

北大教授教子炒权证

教授: 培养他规划人生财富的观念; 专家: 理财教育不是“挣钱教育”



吕桑源在翻看投资家巴菲特的书

近日, 北大教授吕随启带10岁的儿子吕桑源一起录制电视台理财节目时, 透露自己在儿子8岁时就教他炒股、炒权证。一时间, 这对父子被推向舆论的风口浪尖。面对网友热议, 吕随启表示, “我只是培养他规划人生财富的观念”。

北大教授教儿子炒权证

10岁的吕桑源是个普通的四年级小学生, 皮肤略黑, 戴眼镜, 像同龄孩子一样闲不住。他上奥数班、写书法、学吉他、玩游戏, 也喜欢看书, 正在看《巴菲特的智慧全集》。最近, 他因涉足股市而

成为话题焦点。吕桑源的父亲是北京大学证券研究所所长吕随启。2007年的一天, 吕随启正在电脑前查看股票行情, 当时8岁的吕桑源看到后好奇股市操作。为了让吕桑源更深刻体会“股票有涨有跌”, 吕随启一狠心, 从账户拿出3000元, 由吕桑源操作购买涨跌起伏更大的权证, “买了以后他一直盯着屏幕看股价”。吕桑源说, 最高价卖能赚800多元, 却没想到一顿饭的工夫, 股价又跌回去了。虽不知道“权证”的概念, 但“股市涨和跌都是正常的, 不能太贪心”, 吕桑源总结道。

小学生炒股成“名人”

上个月, 吕随启从自己的股票账户分出2万元当作吕桑源的投资启动资金, 吕桑源全部买了中国联通。“现在大家都用手机, 中国那么大市场, 股票肯定能涨,” 吕桑源孩子气地解释。吕随启说, “孩子不分析什么技术手段, 但他的道理朴实, 也是说得通的。” 他很支持吕桑源的分析。

因在学校教金融, “可能对他有潜移默化的影响吧,” 吕随启说, 他常给吕桑源推荐相关书籍, “没有专业书, 基本是巴菲特传记一类他看得懂的。” 问及股票亏损怎么办, 吕桑源答得淡然, “我做长线, 没有永远涨的股票, 也没有永远跌的,” 甚至抛出巴菲特的名言“在别人贪婪的时候恐惧, 在别人恐惧的时候贪婪”。

此事在网上被各个网站转载, 参与讨论的网民有的惊讶吕桑源成熟, 有的感叹“赚钱要从娃娃抓起”, 也有质疑吕随启炒作、行为荒唐的。面对质疑, 吕随启说, 他的目的是教育孩子“钱是赚出来的, 不是省出来的, 培养他的投资思维”, 帮助吕桑源积累更多生活经验, “知道赚钱难了, 才能珍惜”。

理财教育不是教挣钱

5日下午, 吕桑源和同学们一起走出校门。他的同学都知道他“出名了”, 但小孩子们不热衷讨论他的“炒股心得”, 只围着他问“电视节目怎么录的呀?” “录电视好玩吗?” 一类的问题。吕桑源的班主任马老师说, 吕桑源成绩很好, 也没发觉他炒股耽误学习, “这只是家长的教育方法”。

理财规划师专业委员会秘书长刘彦斌支持吕随启的做法, “理财观当然要从小培养”。刘彦斌说, 股票低买高卖的道理谁都能懂, 让小孩炒股是培养其“赚钱意识”, 懂得“自己赚钱养自己”的道理, “以前教育得少, 孩子做什么都花父母的钱, 等他们习惯了, 长大就很可能变成‘啃老族’了”。

北京市家庭教育研究会副秘书长长春山表示, 目前国内的青少年理财教育尚为空白, 家长应明确理财教育不是“挣钱教育”, 不同年龄段的孩子需要不同的理财课程, 教孩子理财是以不耽误其学习、精力为前提的, 只有培养孩子对金钱的健康观念, 才能对其学习、树立人生目标有帮助, 而不是简单地“挣钱”。

“三亚隧道塌方事故”追踪——8名被困者全部安全

据新华社三亚6月6日电(记者 郑玮娜)经过37小时紧张施救, 海南省三亚市绕城高速公路迎宾隧道塌方事故现场救援工作取得突破。隧道顶部从上往下约26米的生命保障通道已经在6日12时15分左右被钻通, 救援人员听到被困工人喊话。被困工人还递出了一张小纸条: “水! 我们自己烧! 请给我们食物!”

记者在现场了解到, 生命保障通道打通后, 营救人员将手电投进了生命保障通道, 被困人员用手电筒向洞口打光呼唤救命, 并告诉营救人员8人全部安全。截至记者13时发稿时, 营救人员已经通过打通的生命保障通道, 向被困人员输送食品、药品等。

与此同时, 救出被困人员的工作仍在紧张进行。

煤气管道爆炸腾起18米高火焰

6日下午5点过5分左右, 随着“砰”的一声巨响, 成都人民南路二段天一大厦背后一段煤气管道爆炸起火。事发后, 成都消防出动10余台消防车赶到现场进行灭火, 相关部门也迅速对附近交通进行了管制。经过3个小时左右的战斗, 大火最终被扑灭。事故未造成人员伤亡, 目前, 事故原因正在调查中。

“砰”的一声, 差点把我的耳朵震聋。”林先生住在与突

发大火一墙之隔的居民大院, 事发时, 他正在四楼的家里。突如其来的巨响让林先生吃惊不已, 他赶紧跑到窗边一看, 大约18米的火焰从大院后面靠东的一侧, 瞬间腾起。

晚上9时左右, 事发现场交通完全恢复正常。燃气公司抢险人员介绍说, 目前还难以确认事故具体原因, 他们将配合有关部门对此展开调查。

据《天府早报》

吸毒者坠楼 3死2伤

记者从内蒙古自治区包头市公安部门获悉, 6月6日凌晨1时20分许, 位于包头市钢铁大街的一酒店发生一起吸毒者坠楼事件, 造成3死2伤。

据公安部门介绍, 当日凌晨, 有人反映钢铁大街的一酒店405房间情况异常。公安人

员在该房间门口察觉到屋内声响异常并有多人, 在表明警察身份并反复敲门不开的情况下撞门进入, 将意欲从窗户跳下的可疑人员控制。此时, 屋内已有5人从窗口跳出, 造成3死2伤。警方初步判定这5男1女涉嫌吸毒。 新华

科学家揭示胃病之谜“植物换胃”被肯定

澳大利亚的科学家巴里·马歇尔和罗宾·沃伦于2005年发现了胃病元凶, 即幽门螺杆菌是导致幽门螺旋杆菌胃炎和胃溃疡的罪魁祸首。凭借此发现获得了诺贝尔生理学或医学两个大奖。



“幽门螺杆菌”的发现者——巴里·马歇尔和罗宾·沃伦



胃药吃了一箩筐 从没有吃“沙棘果油”这么好!

原来胃不好, 只能吃药, 不药而愈, 回春都有药, 在药中止痛, 但还是很难受, 现在, 胃病可以吃沙棘果油, 沙棘果油不是

药, 它是沙棘果中的野小果, 它的成分与胃黏膜非常接近, 被称为“植物胃黏膜”, 与人体胃黏膜非常相似。吃两粒沙棘果油, 胃黏膜增厚。

反复发作, 常年靠药 “沙棘果油”植物换胃不吃药!

多年老胃病, 胃药吃了十几年, 病没好, 反而吃成了“药物胃”, 消化功能萎缩, 胃病发作的越来越频繁, 又痛又胀。常服

药物对胃只能是增加负担, 不吃药更苦, 形成恶性循环, 吃沙棘果油, 护胃、活胃、换胃效果好了。



胃口好, 消化好, 吸收好 老人, 小孩吃的放心!

沙棘果油通过补充人体胃酸, 促进胃液分泌, 使胃黏膜不受胃酸、胆汁侵蚀, 刺激胃液分泌, 使胃黏膜增厚, 从而起到保护胃黏膜的作用。而且沙棘果油含有维生素E与胡萝卜素, 又可进一步光滑滋润胃黏膜, 所以沙棘果油对胃溃疡、食管炎及十二指肠溃疡的恢复有很好的食疗作用。

新药一样靠谱。沙棘果油与人体自身分泌的胃酸成分十分相似, 安全可靠, 特别适合老人和小孩, 这个夏天送给爸妈, 亲人, 自己, 身体好, 就是儿女们的福气!

相关链接 吃“果油”让肠胃更舒服

胃出现了萎缩现象也应该掌握跟新鲜相同的材料来补充, 单纯吃药物是不会修好的, 可以把药物不会帮助身体增加一个细胞的, 胃黏膜属于纤维组织, 纤维组织是由蛋白质、氨基酸、维生素C构成的, 沙棘果油中含有大量维生素C与人体不能合成的蛋白质氨基酸, 可起到修复胃黏膜的作用。而且沙棘果油含有可溶性维生素E与胡萝卜素, 又可进一步光滑滋润胃黏膜, 所以沙棘果油对胃溃疡、食管炎及十二指肠溃疡的恢复有很好的食疗作用。

胃酸、胃痛、胃胀、烧心、恶心、呕吐、食欲不振、嗝气、消化不良、打嗝、大便不成形……

果油(沙棘果油)

舒服你的胃

惊爆价

29元

时间锁定: 6月7日、8日、9日、10日

29元特价野生沙棘果油全面到货!

益生康健在3月推出了全新护胃保健食品“沙棘果油”, 上市短短7天, 所有备货就全部售完。由于沙棘果为季节性野生植物, 原料采集时间周期长, 所以造成了全国性的断货、缺货、欠货现象。为了让更多消费者吃到纯天然野生沙棘果油, 公司此次备货周期长达3个月, 原料新鲜, 效果更佳。此次推出的“果油”还获得了国家颁发的保健食品最高殊荣“有机转换产品认证”, 市场零售价高达169元的有机沙棘果油活动期只需29元, 一年仅一次的特价机会千万不能错过!

沙棘果油软胶囊



大瓶169元/瓶 小瓶89元/瓶 规格: 80粒/瓶 零售价: 169元/瓶

沙棘果, 野生天然效果佳

沙棘果油以生长在海拔800-2000米的无污染天然野生沙棘为原料, 运用超临界二氧化碳萃取技术进行溶解分离, 最大限度保护沙棘果中的生物活性成分, 沙棘的果实中含有多种对人体有益的物质, 其中的蛋白质氨基酸多达十八种, 包括人体必须氨基酸不能合成的8种, 还含有丰富的天然维生素C、E、A、β胡萝卜素、黄酮、不饱和脂肪酸等。沙棘果油: 从沙棘果、籽、皮中萃取, 浓缩了沙棘全身之精华, 对人体消化、肝病、心血管病、免疫系统疾病、皮肤病等有明显的食疗保健作用, 被科学家称之为“液体黄金”、“植物胃黏膜”。

益生康健 您的营养健康专家

善维他 19元

美国进口天然卵磷脂 29元

天然维C咀嚼片 29元

精品蜂王浆软胶囊 39元

前列强胶囊 90元

如何成为会员: 首次消费满199元, 即成为益生康健会员, 会员卡及包装送服务费50元。活动截止日期至2009年6月25日。